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Ejército Argentino

Dirección de Bienestar

DIVISIÓN PENSIONES MILITARES
1. DOCUMENTACION NECESARIA PARA INICIAR EL TRÁMITE DE PENSIÓN MILITAR 
     Y SUBSIDIOS POR FALLECIMIENTO Y POR GASTOS DE ENTIERRO.

a. Pensión simple: (LM-2 Art 82 Inc 1ro y 2do primer párrafo)
1) Fotocopias certificadas por autoridad competente (militar, policial, judicial o notarial) de los siguientes documentos: 

a) Partida de defunción legalizada del militar fallecido. Cantidad: CUATRO (4)
b) Partida de matrimonio Original, actualizado, legalizado y Certificado Únicamente por el registro Civil y Capacidad de las Personas, con fecha posterior al fallecimiento del Militar Cantidad: UNA (1).

c) D.N.I. o L.C. de la esposa, 1ra y 2da hoja o anverso y reverso.  Cantidad: TRES (3) juegos.

d) D.N.I. de los hijos menores o mayores de 18 años hasta 21, anverso y reverso. Cantidad: TRES (3) juegos.

e) Partida de nacimiento legalizada de los hijos menores o mayores de 18 años. Cantidad: UNA (1).

f) Último recibo de haberes del militar fallecido. Cantidad: UNO (1).

2) Para la confección de los formularios de pensión se deben presentar DOS (2) testigos  mayores de 21 años, no familiares directos (Formularios: Declaración Jurada de Convivencia, y Solicitud de Pensión Provisoria). 
3) Para el Subsidio de entierro se debe presentar lo siguiente:

a) Factura de cochería (NO RECIBO) original y copia con constancia de pago. La persona a nombre de quien está dicha factura, es la que debe suscribir el formulario de solicitud correspondiente.
b) Si el servicio es prepago (sólo para deudos con derecho a pensión): 

· Constancia de adhesión al servicio de sepelio prepago emitida por la empresa aseguradora o Mutual donde conste que el militar se encontraba adherido a dicho servicio.
· Fotocopia de factura del servicios de sepelio certificada por el responsable titular de la empresa, debiendo constar dicha certificación con la siguiente leyenda: “CERTIFICO QUE LA PRESENTE ES COPIA FIEL DEL ORIGINAL QUE OBRA EN ESTA ENTIDAD”, avalado con el sello de la entidad, fecha, firma, aclaración y numero de documento de identidad de quien subscriba la misma.
  c)  Formulario de Certificación de Cuenta bancaria (El mismo deberá estar firmado por el/la solicitante y firmado y aclarado por un funcionario del banco o en su defecto mismos datos bancarios emitidos por el banco firmado y aclarado por un funcionario del mismo.
2. LUGARES PARA INICIACION DEL TRÁMITE.

a. EMGE – DIRECCIÓN DE BIENESTAR – DIVISIÓN PENSIONES MILITARES, sita en Avda. Santa Fe 4815 – Piso 4to – (CP 1425) Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Teléfonos: 4346-6100 y 4576-5532/37/38/39 Internos:   2237 y 2942, días de atención: de lunes a viernes de 0830 a 1300 Hs.

TAMBIÉN PUEDEN INICIARSE EN:

b. Comandos, Unidades y Organismos de representación del Ejército (SEPPRE), en todas las Guarniciones del País.

c. Círculos, Sociedades, Mutuales y Centros autorizados (Para sus asociados únicamente).

· Mutualidad del Personal de Intendencias Militares (MUPIM) - Central: Uruguay 656 – (CP 1015) C.A.B.A., Teléfono: 4371-2454, 4371-2444, 4374-5799. Filiales y Delegaciones.

· Sociedad Militar Seguro de Vida (SMSV) - Central: Avda. Córdoba 1674 – (CP 1055) C.A.B.A., Teléfono: 4811-3008, 4812-0091 y Delegaciones.

· Asociación Mutual Círculo de Suboficiales del Ejército (AMCIRSE) – Central: Godoy Cruz 2960 – (CP 1425) C.A.B.A., Teléfonos: 4772-3006/08 y Delegaciones.

· Círculo de Suboficiales de las Fuerzas Armadas – Central: Tacuarí 946 – (CP 1071) C.A.B.A., Teléfono: 4300-2854 y Delegaciones.

· Centro de Suboficiales Retirados del Ejército – Central: Calle 2 Nro 548 – (CP 1900) LA PLATA – Pcia. de BUENOS AIRES.

3. INFORMACION NECESARIA PARA OTROS TRÁMITES:

a. Haberes devengados: Mediante el completamiento por el deudo o familiar con derecho a herencia, del formulario correspondiente, se tramita ante el IAFPRPM para que proceda a su   liquidación. 

b. Certificados: Ante solicitud de los deudos del extinto, se emiten certificados dejando constancia del diligenciamiento del trámite de pensión militar, a efectos de ser presentado ante distintas mutuales (SMSV, MUPIM, AMCIRSE, etc.) para gestión de adelanto de haberes.

c. El trámite para el cobro del Seguro de Vida Obligatorio (código 177 del recibo de haberes): se realiza en forma directa ante el Instituto de Ayuda Financiera para Pago de Retiros y Pensiones Militares (IAFPRPM): Cerrito 572/576 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Teléfono: 4382-9966/5041, SITELPAR: 5145 -  Horario de 0800 a 1300 Hs.

d. El trámite para el cobro del Seguro de Vida Colectivo (código 253 del recibo de haberes): se realiza en forma directa ante la Contaduría General de Ejército: Piedras 141 – (CP 1070)      Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Teléfono: 4342-1516, SITELPAR: 5144.Se debe gestionar ante el Instituto de Obra Social del Ejército el trámite de reafiliación del    deudo, debiendo presentar el carnet del militar fallecido: Paso 547 – (CP 1031) Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Teléfono: 4961-0075, SITELPAR:1800 – Horario de 0800 a 1200 Hs.
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